

## પાલનપુર જોરાવર પેલેસમાં ટેમ્પામાં આગ લાગતા અફડા-તફડી મચી



પાલનપુર, તા. ૨૪  
પાલનપુર જોરાવર પેલેસમાં પડેલા ટેમ્પામાં કોઈ અગ્નિ કોરણોસર આગ લાગતા અફડા-તફડી મચી ગઈ હતી. આ અંગેની જાણ લોકોને થતા લોકોના ટોળે-ટોળા ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને ફાયર-ફાયટરને જાણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ફાયરનો સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. બનાસકાંઠામાં આગના બનાવોમાં ચિંતાજનક હદે વધારો થઈ રહ્યો છે. પાલનપુર જોરાવર પેલેસમાં પડેલા ટેમ્પામાં રવિવારે કોઈ

અગ્નિ કારણોસર આગ લાગી હતી અને જોત જોતામાં આગ વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરી લીધું હતું. જેના પગલે આજુ-બાજુથી લોકો દોડી આવ્યા હતા અને પાલનપુર નગરપાલિકાના ફાયર-ફાયટરને જાણ કરવામાં આવી હતી. જેથી ફાયરનો સ્ટાફ તાબડતોબ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો હતો અને આગ ઉપર પાણીનો મારો ચલાવી આગ ઉપર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો હતો. આ ટેમ્પો આરએન્ડબી વિભાગનો હોવાની પ્રાથમિક જાણકારી મળી હતી. જેથી અધિકારીઓને જાણ કરવામાં આવી હતી.

## મોડાસા ફરલ પોલીસની આંખો સામે લોકઅપમાં રહેલા બે આરોપીઓ સંડાસની જાળી તોડી ફરાર



મોડાસા, તા. ૨૪  
અરવલ્લી જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી રહી છે જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તળખળાટ મચાવતા ચોર તસ્કરોને પકડવામાં નિષ્ફળ રહેલી પોલીસની કામગીરી સામે અનેક સવાલો પેદા થયા છે. માંડ માંડ ચોરીના ગુન્હામાં સંડોવાયેલા બે આરોપીને પકડવામાં સફળ રહેલી મોડાસા ફરલ પોલીસ કોર્ટમાં ૨જી રીમાન્ડ મેળવતા કસ્ટડીમાં રહેલા ૨ આરોપીઓ શનિવારે રાત્રે પોલીસની નજર

સમક્ષ લોકઅપમાં રહેલા બે આરોપીઓ લોકઅપના શોયાલયની લોખંડની જાળી તથા સળિયા તોડી ફરાર થઈ જતા પોલીસબેડામાં દોડધામ મચી ગઈ હતી. ઉચ્ચ અધિકારીઓ મોડાસા ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનને દોડી આવી પ ટીમો બનાવી ઠેર ઠેર નાકાબંધી કરવાની સાથે શોધખોળ હાથ ધરી હતી. મોડાસા ફરલ પોલીસે ઈપીકો કલમ-૩૭૯, ૧૧૪ના ગુન્હામાં ઝડપાયેલા રાજુભાઈ હીરાભાઈ કાલબેલિયા (ઉ.વર્ષ-૨૪) રહે, મડીકપુરા ઉદેપુર (રાજ) અને મુકેશ

મોંગીલાલ જોગી (ઉ.વર્ષ-૨૦) રહે, કપાસણ, વિનોડગઢ (રાજ) ધરપકડ કરી કોર્ટમાં રજુ કરતા ૨૫ માર્ચ સુધી ત્રણ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કરતા બંને આરોપીઓની વધુ પુછપરછ માટે ફરલ પોલીસે લોકઅપમાં રાખતા શનિવારે રાત્રીના સુમારે પોલીસને ઉઘટી રાખી બંને આરોપીઓએ લોકઅપમાં રહેલા શોયાલયની જાળી અને લોખંડના સળિયા તોડી અડધા ફૂટ જેટલી જગ્યામાંથી ફરાર થઈ જતા પોલીસ તંત્રમાં ભારે દોડધામ મચી જવા પામી હતી. “થોડા છૂટી ગયા પછી

તબેલાને તાળા” મારવાનો વારો આવ્યો હતો. આ ચક્રાચારી બનાવને પગલે ડી.વાય.એસ.પી. ફાલ્ગુનીબેન પટેલ સહિત ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓનો કાફલો મોડાસા ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે દોડી આવ્યો હતો અને નાસી છૂટેલા બંને આરોપીઓને ઝડપી પાડવા એલસીબી, એસઓજી, પેરોલફલો, ફરલ પોલીસ સહિત પટ્ટીમોબનાવી ચોતરફ નાકાબંધી કરી સ્થાનિક તેમજ આસપાસના પંથકોમાં તેની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં ખાખી વર્દી સામે અનેક ડાઘ લાગ્યા છે. શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનની હદમાંથી વિદેશી દારૂની લૂંટ થતા પીએસઆઈ સહીત ૨ પોલીસ કમચારીઓનો ભોગ લેવાયો હતો. ત્યારે મોડાસા ફરલ પોલીસ સ્ટેશનની કસ્ટડીમાં રહેલા બે આરોપીઓ ફરાર થઈ જવાની ચક્રાચારી સહીત જવાબદાર પોલીસકર્મીઓનો ભોગ લેવાશે કે નહિ તેવી ચર્ચા પોલીસબેડામાં વ્યાપી હતી.

## પાટણ લોકસભા બેઠક માટે થરા ખાતે ઘર ઘર સંપર્ક અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાયો

કાંકરેજ તાલુકાના વેપારી મથક થરા ખાતે ભાજપ દ્વારા ઘર ઘર સંપર્ક કાર્યક્રમ યોજાયો



લોકસભાની ચૂંટણીઓ જેમ જેમ નજીક આવી રહી છે ઠાકોર, કનુભાઈ ઠક્કર, રાયમલભાઈ પટેલ, ધર્મેન્દ્રસિંહ સંપર્ક કર્યો હતો અને ભાજપ સરકાર એ કરેલ કામગીરી તેમજ આવનાર વિકાસના કામો અંગેની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી અને લોકોને પોતાના કિંમતી મત અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું એટલે કહી શકાય કે લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનો ભગવો લહેરાવે તે માટે અત્યારથી જ કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે અને તેના કારણે વેપારીઓ અને મતદારો માં ખુશી જોવા મળી હતી આમ પાટણ લોકસભાની બેઠક ઉપર ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે પક્ષ દ્વારા ગમે તે ને મુકવામાં આવે ત્યારે કાંકરેજ ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા અને આગેવાનો કાર્યકરો એ કમરકસી અત્યારથી જ કામે લાગી ગયા છે

આમ થરા શહેર ભાજપ માટે ખૂબ જરૂરી સાબિત થાય તે માટે ઘર ઘર સંપર્ક કરી મતદારોને રીઝવવા માટે કવાચત હાથ ધરી હતી.

## સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક માટે સાંસદ દીપસિંહ રાઠોડ રિપીટ

મોડાસા, તા. ૨૪  
મોડાસામાં આવેલા અરવલ્લી જિલ્લાના ભાજપ કાર્યાલય ખાતે સાબરકાંઠા લોકસભાની બેઠક લઈને પ્રદેશ ભાજપના નિયુક્ત ત્રણ નિરીક્ષકો પ્રદીપસિંહ વાઘેલા, મોતીભાઈ વસાવા અને નોકાબેન પ્રજાપતિએ લોકસભા બેઠક માટે સેન્સ પ્રક્રિયા હાથ ધરી હતી જેમાં લોકસભા લડવા માંગતા વર્તમાન સાંસદ દીપસિંહ સહીત બંને જિલ્લામાંથી ઉમેદવારો મોટી સંખ્યામાં ટેકેદારો સાથે પહોંચી દાવેદારી રજૂ કરી હતી. આ સેન્સ પ્રક્રિયા દેખાવપૂર્તિ હોવાની સાથે સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી ઠાકોર ઉમેદવારને મેદાને ઉતારવાનું

ભાજપના મોવડી મન માનવી લીધું હોવાના સમાચાર ગાંધીનગર સમાચારમાં પ્રસિદ્ધ થયા હતા. ભાજપે જાહેર કરાયેલ ૧૫ ઉમેદવારોમાં સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક માટે દીપસિંહ રાઠોડને રિપીટ કરતા અહેવાલ સચોટ સાબિત થયો હતો. દીપસિંહ રાઠોડ નરેન્દ્ર મોદી અને અમિત શાહના નિકટના સાંસદ તરીકે સ્થાન ધરાવે છે. સાબરકાંઠા લોકસભાની ચૂંટણી જાહેર થતા લોકસભામાં ઉમેદવારી કરવામાં માંગતા ભાજપના ઉમેદવારોએ એડીચોટી નું જોર લગાવ્યું હતું અને દિલ્હી અને નાગપુર આરઆરએસ કાર્યાલય સુધી દોટ લાગવાની સાથે

## પ્રાંતિજમાંથી રાત્રીના સમયે આઈસર ચોરાઈ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૪  
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ એપ્રોચરોડ ઉપર પાર્ક કરેલ આઈસર રાત્રીના સમયે કોઈ અજાણ્યા ચોર ચોરી કરી લઈ જતા આઈસર માલિક દ્વારા પોલિસ ફરીયાદ કરી. પ્રાંતિજ ખાતે રહેતા વિનોદભાઈ કોદરભાઈ મોદી રહે. કુષ્માનગર ધંધો-વેપારી કે જેવો પોતે વેપારી છે અને તેવોને ધંધાના કામ અર્થે પોતે આઈસર રાખે છે જે એપ્રોચરોડ ઉપર આવેલ તેમના ગોડાઉન પાસે પુલ્લી જગ્યામાં પાર્ક કરી હતી. જે આઈસર નંબર જીજી.૦૮.એચુ.૯૩૪૭ જેની કિંમત ૧૦,૦૦,૦૦૦ રાત્રીના સમયે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમો તાર ૧-૩-૨૦૧૯ થી ૨૨-૩-૨૦૧૯ સવારે ૧૦ વાગ્યા સુધીમાં લઈ જતા પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશનમાં આઈસર માલિક વિનોદભાઈ મોદી દ્વારા પોલીસ ફરીયાદ કરતાં પ્રાંતિજ પોલીસે ગુનોનોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

## મેઘરજ તાલુકાના ખેડૂતોએ ટેકાના ભાવે વેચેલ અડદના નાણાં ચુકવવામાં વીલંબ થતાં ખેડૂતોમાં રોષ



મેઘરજ, તા. ૨૪  
મેઘરજ તાલુકાના કેટલાય ખેડૂતોએ અડદ ટેકાના ભાવે એક મહીનાથી વધુ સમય પહેલાં વેચ્યા હતા, પરંતુ મોટા ભાગના ખેડૂતોને આજ સુધી અડદના નાણાં પોતાના ખાતામાં જમા ન થતાં ખેડૂતોની હાલત કફોડી બની છે. ખેડૂતોના જણાવ્યા મુજબ એક મહીનાથી વધુ સમય પહેલાં અડદ ટેકાના ભાવે વેચ્યા હતા પરંતુ અજુ સુધી અમારા ખાતામાં પૈસા જમા ન થવાથી અમારે ઘરનું તેમજ બજારનો

વ્યવહાર લેવડ-દેવડ કરી તે સાચવવો અને ગુજરાન ચલાવવું મુશ્કેલ બન્યું છે. ચાલુ દિવસે રોજ મેઘરજ નગરની બેંકોમાં ખેડૂતો પોતાના ખાતામાં નાણાં જમા થયાં કે નહી તેના માટે ધક્કા ખાતા જોવા મળે છે. તંત્રનીની આવી ઢીલી નીતીથી મેઘરજ તાલુકાના ખેડૂતોમાં રોષની લાગણી વ્યાપી છે જેથી અડદના નાણાં ખેડૂતોના ખાતામાં જડપથી જમાં થાય તેવી તાલુકાના ખેડૂતોની માંગ ઉઠી છે.

## થાવર ગામે ધુળેટીના પર્વ નિમિત્તે ‘ગેર’ નૃત્ય રમવાયું ગેર નૃત્ય જોવા આવેલા ધાનેરાના મામલતદાર પણ ‘ગેર’ રમવા મગ્ન બન્યા



ગુજરાત રાજ્યના સરહદ ઉપર આવેલા થાવર ગામે ધુળેટી ના પર્વ નિમિત્તે આંખી રીતે ગેર રમવામાં આવે છે અને આ ગેર જોવા માટે ધાનેરા સહીત વિવિધ જગ્યાએ થી મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડે છે ત્યારે આ ગેર જોવા આવેલા ધાનેરા મામલતદાર શ્રી ગેર

રમવામાં મગ્ન બન્યા હતા. સમગ્ર દેશ માં આજે ધુળેટી ના દિવસેલોકો એકબીજા ઉપર રંગ નાખી ધુળેટી ના પર્વની ઉજવણી કરે છે ત્યારે બનાસકાંઠા જિલ્લા નું અને ગુજરાત રાજ્યના સરહદ ઉપર આવેલા થાવર ગામે લોકો ધુળેટી ના દિવસે એક બીજા

ઉપર કલર નાખવાના બાદલે ગેર નૃત્ય રમી ધુળેટી ના પર્વની ઉજવણી કરે છે ગામના વડીલો હાથ માં મોટી લાકડી લઈ દેશી પહેરવેશ માં સજ્જ થઈ ગેર નૃત્ય રમે છે અને આ ગામમાં આ પરંપરા વર્ષો થી ચાલી આવે છે ગામે રમતું ગેર નૃત્ય જોવા માટે

ધાનેરા સહીત વિવિધ જગ્યાએ લોકો મોટી સંખ્યામાં આવે છે અને ગેર નૃત્ય નો લાભ લે છે ત્યારે આજે ગેર નૃત્ય જોવા માટે ધાનેરા ના મામલતદાર શ્રી બીએસ ખરાડી પણ આવ્યા હતા અને તે પોતે પણ ગેર નૃત્ય રમવામાં મહાન બન્યા હતા થાવર ગામે હોળી ના

પર્વની ઉજવણી ત્રણ દિવસ કરવામાં આવે છે જેમાં પહેલા દિવસે હોળી પ્રગટાવી તેની પુજા કરવામાં આવે છે અને બીજા દિવસે ગામમાં ગેર નૃત્ય રમવામાં આવે છે અને ત્રીજા દિવસે લોકો એકબીજા ઉપર કલર નાખી હોળી ના પર્વની ઉજવણી કરે છે

## મોડાસામાં પક્ષીઓ માટે ‘મોહદીપે આઝમ મિશન’ દ્વારા નિ: શુલ્ક કુંડા અને માળાનું વિતરણ કરાયું

મોડાસા, તા. ૨૪  
અરવલ્લીના મોડાસા નગરમાં ભૂખ્યા સુધી ભોજન પહોંચાડી ભૂખ્યા લોકોનો જઠરાગિન શાંત કરવા સહિતની સેવાકિય પ્રવૃત્તિઓ કરી સુવાસની મહેક ફેલાવનાર મોહદીપે આઝમ ઉનાળાની આગમન સાથે અબોલ પક્ષીઓના વહારે આવ્યું છે. ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીમાં નદી નાળા સુકાઈ ગયા હોવાથી અબોલ પક્ષીઓ પાણી વિના કેટલીક વખત મૃત્યુ પામે છે. પક્ષીઓને સરળતાથી પાણી મળી રહે અને લોકો પછ પોતાના મકાન આગળ પક્ષીઓ માટે

પાણીના કુંડા લગાવે તે માટે મોહદીપે આઝમ મિશન દ્વારા વિતરણ કર્યું હતું. માળા અને કુંડા મેળવવા માટે લોકોના ઉત્સાહના

આજે નગરના માલપુર રોડ અને ડુગરવાડા રોડ ૪૦૦ કુંડા તેમજ ૪૦૦ માળાઓનું વિના મુલ્યે

